



# 1至9月,巢湖全湖水质为轻度污染

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽省生态环境厅了解到,1至9月,全省194个地表水国考断面水质优良比例为85.1%,同比上升3.7个百分点;劣V类断面比例为0,同比持平。

从重点湖库水质及营养状态来看,1至9月,巢湖全湖水质为轻度污染,东、西半湖分别均为轻度污染。与上年同期相比,全湖及东、西半湖水水质均无明显变化。全湖及东、西半湖均为轻度富营养状态,营养状态指数分别为56.4、54.7、59.3,同比分别下降1.4、1.4、1.1。监测的其他72个湖库中,水质优良湖库个数占比76.4%,无劣V类湖库,主要污染指标为总磷;监测营养状态的71个湖库中,中度

富营养的1个,占1.4%,轻度富营养的26个,占36.6%,其余为中营养。

地级市国考断面水环境质量排名显示,1至9月,全省16个地级市中,芜湖、铜陵和黄山3个市国考断面水质优良比例达到100%,并列第1,亳州、蚌埠和宿州相对较差(第16名至第14名)。按城市水质指数排名,黄山、池州和铜陵相对较好(从第1名至第3名),宿州、淮北和亳州相对较差(从第16名至第14名);蚌埠、滁州和宿州水环境质量变化情况相对较好(从第1名至第3名),铜陵、安庆和黄山水环境质量变化情况相对较差(从第16名至第14名)。

## 体彩公益金助力马鞍山第十三届运动会



星报讯(记者 江锐) 近日,马鞍山市第十三届运动会开幕式在该市体育中心举行,由51位体彩代销者组成的中国体育彩票代表团压轴出场。

开幕式上,一场场精彩的文体展演给现场观众带来了视觉盛宴,而类型多样的体彩元素也为该市运会的成功举办助力添彩。在开幕式入场口,马鞍山体彩分中心布置了体育彩票公益金的大型公益展板,体育中心印证着公益金的用途;在体育中心的道路上,

“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”和“来之于民用之于民”“公益体彩乐善人生”等红色标语与中国体育彩票的旗帜交相呼应;体彩吉祥物乐小星穿梭在会场中,可爱的造型吸引了观众驻足打卡。尤其是当现场由500架无人机形成了本次大赛会标、快乐健身、中国体育彩票 logo 标志等图案时将现场气氛推向高潮。

本次马鞍山市运会对中国体育彩票、体育彩票公益金进行了广泛且充分的宣传,前来观赛的众多市民与选手纷纷表示,原来体彩公益金的使用就在身边,市运会也让更多人认识到彩票的公益属性。

## 肥西成功打造4条红色道路“智慧路牌”

星报讯(记者 马冰璐) 一个地名,描画一方山水。一个地名,记录一段历史。近年来,合肥市着力完善地名公共服务工程四个专项事务建设,不断提高全市地名管理和服务水平。肥西县坚持“三化”着力加强地名管理服务,切实发挥地名服务经济发展、促进社会治理、方便群众生活的积极作用。

源头管控,地名命名标准化。坚持源头管控,规范审批程序,通过实地踏勘、专家论证、意见征集等环节,完成14个建筑物命名备案和公告,并对中派、紫云、群英等三大新片区21条道路进行命名。严格按照国家标准《地名标志(GB17733-2008)》,推进标准地名标志设置和常态化管护,县内地名设标率达到

100%,充分发挥了地名标志导向作用。

专项整治,路名设置规范化。开展不规范路名集中整治专项行动,通过“智慧肥西”网格化管理平台,将线下摸排与线上“吹哨”相结合,实现派单交办、限时整改、闭环管理。目前共梳理出52条不规范路名问题,投入886万元,整改错误路名标牌及标志标牌1117块。

数据赋能,传统路牌智慧化。以延乔路红色路名为试点,将道路基本信息、周边重要地理标识以及革命烈士生平事迹等信息生成路牌二维码,提升传统路牌纪念意义和文化价值。目前已成功打造延乔路、王步文路、邓稼先路、童宣仙路等4条红色道路“智慧路牌”。

## 12亿元! 双色球大派奖11月9日火爆来袭



为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2023年双色球游戏派奖活动。活动自双色球游戏第2023129期(11月9日晚开奖)开始,预计持续20期,派奖总金额约12亿元。按照派奖规则,此次派奖活动对双色球一等奖和六等奖同时开展。其中设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元,每期安排2000万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时,则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,

则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。也就是说,符合单票金额条件下,单注一等奖奖金最高可达2000万元。

此外,活动还设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元,对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

为更好地推动派奖活动开展,派奖期间,我省在指定的74个福彩销售网点配套开展“福彩送惊喜,快乐齐分享”活动。彩民通过关注福彩官方微信、晒图分享活动或投注双色球单票金额超20元(含)等方式,可分别获赠双色球彩票。

据悉,本次派奖活动是福彩双色球游戏上市以来,开展的第18次全国派奖活动,派奖金额高、覆盖范围广,让广大购彩者在与大奖结缘的同时,奉献爱心,收获惊喜! 12亿元大派奖期待您的参与! 卢金涛



11月7日,合肥市庐阳经济开发区金池社区联合辖区幼儿园组织儿童走进沱河消防救援站,开展“消防安全,从小抓起”宣传教育活动。通过消防演练、消防装备展示、消防互动体验、消防安全知识宣讲等形式,让小朋友零距离掌握消防知识。 谭炎哲 记者 祝亮 文/图



11月7日,合肥市包河区义城街道关工委联合科协、沁园筹备组邀请“五老”代表梁洪才老师走进福州路小学,开展“五老”说节气活动。梁洪才向孩子们介绍了季节更替及时令知识,并讲解立冬的由来、意义和故事。 李凌云 记者 周诚 文/图

## 合肥市大杨镇谢岗村开展暖民心行动,为五保老人送棉被



为了迎接即将到来的冬天,谢岗村以实际行动传递温暖,2023年11月3日,谢岗村乡村振兴专干、民政协理员共同为村里的五保老人送上了厚厚的棉被,还耐心地询问老人们的生活状况,叮嘱他们注意保暖。谢岗村的这一暖心行动,让老人们感受到了党和政府浓浓的关爱和温暖,进一步助力了乡村振兴工作,还展现了谢岗村团结互助、尊老爱幼的良好风尚。 欧梅荣 范梦琪

## 第16届中国国际现代化铁路技术装备展本月盛大举行

第16届中国国际现代化铁路技术装备展将于2023年11月14~16日在中国·北京·中国国际展览中心(朝阳馆)隆重召开。这是一场铁路行业国际盛会,共计3万多平方米展示面积,是历届展会规模最大一次。此次展会吸引铁路交通行业相关全产业链300多家参展企业,展品涵盖铁路各专业最新技术和产品。其中包括中国铁路哈尔滨局集团有限公司、中国铁路沈阳局集团有限公司、中国铁路北京局集团有限公司、中国铁路太原局集团有限公司、中国铁路呼和浩特局集团有限公司等二十多个来自全国的路局单位是本届展会主角。他们深耕铁路交通发展,因地制宜探索出建设之路、运营之法,突出展示中国铁路近年来取得的发展成就。展会同期,国内外铁路行业领军企业将继续围绕铁路国际合作、铁路技术创新等内容举办高层次、多元化高端论坛。